
r/UFOs Rules Survey

1. How satisfied are you with the current overall state of the subreddit?

Answered :  946

Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 7.2% 3.8% 7.9% 7.9% 16.1% 14.7% 23.9% 13.4% 2.9% 2.2%

Count 68 36 75 75 152 139 226 127 27 21

Average = 5.61

2. How satisfied are you with the current moderation of the subreddit?

Answered :  940
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Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 7.3% 2.3% 6.1% 8.7% 16.1% 13.9% 19.5% 15.9% 6.2% 4%

Count 69 22 57 82 151 131 183 149 58 38

Average = 5.88

3. How strict should moderators be when enforcing Rule 2?

Answered :  952

Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 2.8% 2.3% 5.7% 6.4% 11.4% 5.8% 12.7% 16.1% 12.4% 24.4%

Count 27 22 54 61 109 55 121 153 118 232

Average = 7.15
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4. How strict does it APPEAR moderators currently are when enforcing Rule 2?

Answered :  925

Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 2.8% 2.1% 4.4% 7% 13.6% 12.4% 19.1% 18.5% 8.6% 11.4%

Count 26 19 41 65 126 115 177 171 80 105

Average = 6.64

5. How on-topic would you consider NHI (Non-Human Intelligence) without an explicit connection to UFOs for the subreddit?

Answered :  943

6. How strict should moderators be when enforcing Rule 2 on NHI posts without an explicit connection to UFOs?

Answered :  939
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Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 19.7% 8.4% 14.4% 11.9% 10.5% 5.5% 8.1% 8.8% 4% 8.5%

Count 185 79 135 112 99 52 76 83 38 80

Average = 4.62

7. How strict does it APPEAR moderators are when enforcing Rule 2 on NHI posts without an explicit connection to UFOs?

Answered :  887

Scale 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Responses 6.9% 4.1% 8% 9.2% 23.3% 10.6% 12.7% 10.5% 5.4% 9.2%

Count 61 36 71 82 207 94 113 93 48 82

Average = 5.7
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Average = 5.7

8. How on-topic would you consider the Nazca mummies for r/UFOs?

Answered :  933

9. How on-topic would you consider experiencer accounts for r/UFOs?

Answered :  925

10. How on-topic would you consider Havana syndrome for r/UFOs?

Answered :  870

11. Should we revise post flairs to be subject-based?

Answered :  816

Answer Choices % of Respondents % of Responses Count

Yes 81.6% 80.2% 666

No 10.9% 10.7% 89

Other 9.2% 9% 75

12. If we were to revise post flair to be subject-based, which should we include?

Answered :  747
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Answer Choices % of Respondents % of Responses Count

Sighting (Existing flair) 81.5% 9.4% 609

Resource (Existing flair) 66.3% 7.6% 495

NHI (Existing flair) 74.4% 8.6% 556

Cross-post (Existing flair) 50.2% 5.8% 375

Science (Existing flair) 71.2% 8.2% 532

Historical (would replace Classic Case flair) 73.6% 8.5% 550

Disclosure 72.2% 8.3% 539

Politics 53.9% 6.2% 403

Physics 51% 5.9% 381

Question 62.5% 7.2% 467

Whistleblower 67.2% 7.7% 502

Documentary (Medium-based) 43.1% 5% 322

News (Medium-based) 49.5% 5.7% 370

Podcast (Medium-based) 37.9% 4.4% 283
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Podcast (Medium-based) 37.9% 4.4% 283

Other 13.1% 1.5% 98

13. Should we allow comments with uploaded GIFs and/or images in the subreddit?

Answered :  940

Answer Choices Responses Count

Yes, both 20.2% 190

Yes, but allow moderators to remove them under Rule 3 (no low-effort comments) at their discretion. 48% 451

No 29.4% 276

Other 2.4% 23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes, both

Yes, but allow
moderators to

remove them under…

No

Other

Default Expressions Analytics

20

30

40

50

60

BlockSurvey - Results https://blocksurvey.io/results/37fa5a8e-cbf2-4975-ac7d-3442c2972c32/analytics?personal=true

7 of 8 1/11/2025, 4:30 PM



Label Score

Total Cart Amount 0

Discount 0

Price 0

Score 56.38

Total Cart Amount Discount Price Score
0
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